



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

## **В газете «Известия Удмуртской Республики» опубликовано интервью заместителя руководителя отдела криминалистики следственного управления Андрея Будкового**



Накануне профессионального праздника – Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации республиканская газета «Известия Удмуртской Республики» опубликовала интервью заместителя руководителя отдела криминалистики следственного управления СК России по Удмуртской Республике полковника юстиции Андрея Егоровича Будкового «ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ СПЕЦНАЗ СЛЕДСТВИЯ» (23 июля 2020 года, № 81 (5110)).

«...О работе следователей, а тем более, следователей-криминалистов большинство из нас знает по фильмам и сериалам. Герои там с лёгкостью, что называется, за одну серию, раскрывают запутанные преступления. К реальности отношение это имеет мало, говорит наш собеседник - заместитель руководителя отдела криминалистики следственного управления



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике полковник Андрей Будковой, который уже не один десяток лет служит в следственных органах республики...».

С полным текстом интервью можно ознакомиться на сайте газеты «Известия Удмуртской Республики» по ссылке <http://izvestiaur.ru/society/18987001.html>

24 Июля 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1484545>